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ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΗΣ ΝΙΚΑΙΑΣ 

Οι Παρεμβάσεις Κινήσεις Συσπειρώσεις στο Δημόσιο στηρίζουν το υγειονομικό προσωπικό του Γενικού Κρατικού 

Νοσοκομείου Νίκαιας στον αγώνα τους για την υπεράσπιση της δημόσιας δωρεάν υγείας, ενάντια στην ιδιωτικοποίηση - 

εμπορευματοποίηση και την καταστρατήγηση των εργασιακών τους δικαιωμάτων. 

Στηρίζουμε τη μαχητική στάση τους απέναντι στον Υπουργό εμπορίου της υγείας που επιχειρεί να διαλύσει ότι έχει 

απομείνει από το δημόσιο σύστημα και να το ιδιωτικοποιήσει πλήρως. 

Καταδικάζουμε την εισβολή των ΜΑΤ και πάνοπλων ειδικών δυνάμεων της αστυνομίας που με κυβερνητική 

εντολή προπηλάκισαν και χτύπησαν τις/τους διαδηλωτές/τριες, με  υψωμένα ρόπαλα απέναντι σε γιατρούς και 

νοσηλευτές, έριξαν χημικά μέσα στο νοσοκομείο, ως στρατός κατοχής και τάγματα εφόδου! 

Καταγγέλλουμε τη σύλληψη του γιατρού Δημήτρη Ζιαζιά , μέλος του ΓΣ της ΟΕΝΓΕ και του Ενωτικού Κινήματος για την 

Ανατροπή, από αστυνομικούς με πολιτικά (κοινώς ασφαλίτες), την προσαγωγή του σε χώρο εντός του νοσοκομείου με 

χειροπέδες πισθάγκωνα και τις απειλές που δέχτηκε από τον Υπουργό και τους ακόλουθούς του, που με απύθμενο 

θράσος σα δικτάτορας που κατέχει όλες τις εξουσίες, τον απείλησε με ενεργοποίηση του νέου πειθαρχικού και με 

απόλυση! Η πρακτική του Άδωνη Γεωργιάδη, προκαθήμενου της κυβέρνησης της ΝΔ είναι για μια ακόμη φορά 

προβοκατόρικη, τραμπούκικη και αντιδημοκρατική. Η πολιτική του συμπεριφορά συνάδει απόλυτα με τις ρατσιστικές, 

ακροδεξιές, φιλοχουντικές αντιλήψεις του. Κι όλα αυτά γιατί για πολλοστή φορά ήθελε να εγκαινιάσει ντουβάρια- πτέρυγες 

χωρίς προσωπικό, για να παίξει επικοινωνιακά παιχνίδια. Την ίδια στιγμή που με την πολιτική του, το νοσοκομείο της 

Νίκαιας είναι υποχρηματοδοτούμενο και υποστελεχωμένο. 

Καταγγέλλουμε την εκπρόσωπο Τύπου της Αστυνομίας, η οποία δήλωσε ότι οι γιατροί και νοσηλευτές που διαδήλωναν 
«…ήταν από κάποια συγκεκριμένη παράταξη, όπως ενημερωθήκαμε στη συνέχεια»! Η εκπρόσωπος τύπου οφείλει να 
απαντήσει ποιοι ακριβώς είναι αυτοί που «ενημερώνουν» την αστυνομία για τις πολιτικές πεποιθήσεις και τα κοινωνικά 
φρονήματα του κάθε υγειονομικού του νοσοκομείου Νίκαιας; 
Δηλώνουμε ότι ο αγώνας για δημόσια δωρεάν υγεία, αλλά και για το δικαίωμα στη διαδήλωση, τη διαμαρτυρία, την 
απεργία είναι κοινός και απαιτούνται κοινά αγωνιστικά βήματα για τη δημόσια υγεία, τη δημόσια παιδεία και ενάντια στις 
ιδιωτικοποιήσεις αγαθών και υπηρεσιών. 
-Στηρίζουμε τα αιτήματα του υγειονομικού κινήματος 

-Δημόσια αγαθά και υπηρεσίες, με ΑΚΥΡΩΣΗ των ιδιωτικοποιήσεων και της επιχειρηματικής λειτουργίας σε Παιδεία, 

Υγεία, Δήμους, περιβάλλον, το νερό, ΑΔΜΗΕ, ΕΛΤΑ κλπ., σε σύγκρουση με την απελευθέρωση της αγοράς, την πολιτική 

της ανταποδοτικότητας και κερδοφορίας των δημόσιων επιχειρήσεων 

-Λεφτά για την υγεία και τα δημόσια αγαθά, όχι για πόλεμο, κέρδη στους εμπόρους της υγείας και «ματωμένα 

πλεονάσματα» 

-Δεν μας φοβίζει η κυβερνητική και κρατική βία! 

-Απεργιακή κλιμάκωση τώρα για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής και της κυβέρνησης που την εφαρμόζει. 

Ο υπουργός εμπορίου της υγείας δήλωσε ότι θα ξαναπάει στο νοσοκομείο της Νίκαιας τις επόμενες μέρες και αν 

εμποδιστεί θα προχωρήσει σε πειθαρχικές και ποινικές διώξεις  για κάθε εργαζόμενο του ΕΣΥ που θα μπει μπροστά. Του 

δηλώνουμε ότι θα βρει μπροστά του όχι μόνο τους υγειονομικούς αλλά όλες/ους τις/τους εργαζόμενες/ους. Καλούμε τα 

πρωτοβάθμια σωματεία, τις ομοσπονδίες και τα συνδικάτα, την ΑΔΕΔΥ, να πάρουν ΤΩΡΑ αποφάσεις πραγματοποίησης 

συγκέντρωσης στο νοσοκομείο της Νίκαιας, όταν ο υπουργός αναγγείλει ότι θα το επισκεφθεί ξανά. Δε θα επιτρέψουμε να 

απειλούνται οι εργαζόμενες/οι που αγωνίζονται ενάντια στη διάλυση των νοσοκομείων και όλων των δημόσιων 

υπηρεσιών. 

Δε θα φιμωθεί το υγειονομικό κίνημα! Θα είμαστε όλες και όλοι εκεί! 
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